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hová az
»»átküldésére vonatkozó felszó- politikai es társadalmi napilap.lamlások intézendők.

| uyesse teteie éti megaidttda kizárólagos ha­
talmának, valamiül házassági ügyedben a 
bíráskodásnak e> Ves2,te»e anal a lelkész

A reform konrent újra folytatja meg­
szakított tanácskozásait. Tegnapi ölesén egy el* 
keresstelési esetet tárgyalt, melyben végérvénye­
sen a belügyminiszter döntött, ki a kath. lelkészt 
10 frt pénzbírságra Ítélte ugyan, de az alsófoku 
ítéleteknek azt a részét, hogy a kath. pap tar­
tozik áttenni az anyakönyvi kivonatot a protestáns 
lelkészhez, megsemmisítette és ezt azzal indokolta, 
hogy „ez a kihágás! büntető eljárás alá nem 
tartozván, kihágás! bíróság által nem tárgyalható.“ 
A felső borsodi egyházmegye ez intézkedésben 
sérelmet találván, orvoslást kórt a konventtöl, 
mely ebben as ügyben következő határozatot 
hozta: „Egyetemes kenventünk, habár a jelen 
esetben a vallásügyi sérelmet minden kétséget 
kizárólag fenforgónak látja, mindazaltal abból 
az okból, mert a kormány köztudomásúlag éppen 
ez idő szerint olyan törvényhozási alkotások lé­
tesítésére törekszik, a melyek eredményekben a 
hasonló vallassérelmek orvoslására is cseloznak, 
— most egyelőre felfüggeszti a felmerült ügybe 
megteendő lépéseket.“ Következett a kaposvári 
vallási gravamen, mely abban kulminál, hogy 
egy belügyminiszteri rendelet Kaposvár város 
rét lakóit is arra kötelezte, hogy a kath. plébánia 
fenntartására kivetett adót fizessék. Miután azon­
ban a viszonyok újabb alakulása folytan Kapos­
vár varosa az egyházi czeiokra felvett összegből 
megfelelő arányban részesíti az ev. ref. egyhazat 
is, a konvent véleménye szerint vallási serelem 
nem forog fent, miért is napirendre tértek az 
ügy felett. Végül hozzájárulták az iskoiaügyi 
bizottság határozatához.

Hova
Nagybecskerek, márczins 17.

As immár lobogó lánggal égő egyház
a létező

tiég hatalmi köre, erkOiCai éti anyagi befo­
lyása mmdenebeue érzékeny kárt fog szen­
vedni. Pénzbeli veszteségről nem is aka­
runk beszelni: a magyar pap magyar es 
hazafi, a közjóért ehenmoudas mélául ál­
doz, fia szegény is. Tehat itt is természe­
tes, ha az, kinek vesztenie keli, védi magat.

De becsületesen, loyáiitian kell vinni 
a liarczot, magyarosan. Ámde magyaros e, 
valakit a legkimeletienebbül, legszenvede- 
iyesebben megtámadni oly javaslatok miatt, 
melyek meg nincsenek beterjesztve, sót 
meg tei vben sem ktszek? Ha oly tekin­
télyes es oly jeilemü férfiak, minők a 
minioztei elük, ismételten es fiatarozottan 
biztosítanak, hogy a reformok, a mint Őket 
tervezik, nem fognak dogmát seriem, — 
miért tőlük a hitei es bona fidest megta­
gadni ? Miért tamaüjaa okét úgy, mintha 
mur tudja Isten mily rettenetesen megsér­
tettek voina a dogmát ? Miért nézik We- 
keriet es Csakyt, a kikről mindenki tudja, 
üogy jó, sót buzgó kaiholikusok, egyszerre 
oly elienseges szemekkel, mintha hirtelen

lettek volna ?

politikai h&rczban nem annyira 
ellenkezés tényé a legaggasztőbb és leg 
eajnosabb, mint az a mód, a meiyiyei 
egyrészt el k erűibe tienné tettek a harezot, 
másrészt a mint e harezot immár viszik.

Mert ama tényben, hogy olyan hord-
reíormok fölött,erejű és alapvető jellegű 

minők az egyházpolitikai javaslatok, 
lyeket program injára vett a kormány s 
mihamarább az országgyűlés elé terjesz­
teni megígért, a harcz kigyullad, nincs 
semmi különös, semmi termeszeteiienes. 
Hisz reformok a letezŐ Kaput megváltoz­
tatását jelentik, a tény leges In.talmi 
nyok meg mozdítását. A katholikus egyház 
hatalombirtokotiaitól,főleg Magyarországon, 
hol százsdók óta a legnagyobb szolgalato 
kát tették az államnak, ennek legerősebb

tamaszai közé ta toz-

me-

viszo

s legmegbízhatóbb 
tak, nem lehet méltányosan zokon venni, 
hogv nem olvadnak szét egészen az ön 
zetienaégben, hanem megőriznek annyi 
önzést, a mennyi kell arra, hogy hatalmi 
körük megnyírbá átianak ellene szegüljenek 
s minden törvényes eszközt felhasználja­
nak, hogy a reformok megvalósitasat a iá­
juk nézve hátrányos alakban és terjede­
lemben megakadályozzák. Emberileg taian 
igazságtalan és méltánytalan, ha a kath. 
püspökök pl. a zsidók reczepcziójat csak 
az alatt a feltétel alatt engednék meg, 

zsidó vallásra ne lehessen keresz-

a legnagyobb eretnekek 
Miért V Miért ?

Itt van a baj : az időelőtti kirohanás­
ban és a vak haragban, melybe beleloval­
tak magukat!

Az íuető torvvnyjavaslatokat, minthogy 
konkrét alakban meg nem lehetett élőt r- 

a korona csak elvben hagyta 
jóvá. Tehát vagy megadja a korona a ja 
vasiatokhoz, ha már ismeri őket, érdem 
leges jóváhagyását es akkor az apostoli 
király, az egyház ieghübb fia ellen lehe­
tetlen a klérusnak úgy fellépni, mint most 
a kormány ellen ; vagy megtagadja hozzá 
járulását a konkrét javaslatoktól a korona, 
és ekkor mire való volt a heves harcz. 
Mire való egy vall ás közi harcz felszitása, 
melyet Magyarország nem akar?

A csehek mozgalma. Prágából távirják: 
Az óvárosban tegnap a cseh polgárság népgyü- 
lést tartott, és határozati javaslatot fogadott el, 
melyben kifejték, hogy a eseh nép teljesen el- 

j vesztette a legfőbb bíróságba vetett bizalmát. A 
nyelv érzékenységé — úgymond a rezoluezio — 
sokkal nagyobb, mint a hadifegyvereké. A kor­
mány ne gúnyolja többé a cseheket, mert köny- 
nyeu megeshetik, hogy a eseh nép karja is fel­
mondja a szolgálatot. A határozati javaslatban 
követelik, hogy a Wenzel korona területere nézve 
külön legfőbb bíróság léteaittessék; egyúttal kí­
vánják, hogy az ifjú cseh párti képviselők a 
Reichsrathban csakis eseh nyelven szólaljanak 
fel és ily értelemben hassanak a többi szláv 
képviselőre is.

jesztem

hogy
ténynek áttérnie. De másrébzt az egy ka 
főpásztoraitól, a dogmák felelős Őreitől, 
lehet-e kívánni, hogy önkényt megengedjek, 
hogy az egyház részére keresztelt gyermek 
ettől elidegenittessék egy oly vallás javára, 
a mely nem ismeri a keresztséget ?

És nincs másképpen a többi tervezett 
reformmal sem. Eltekintve a dogmától, az 
anyakönyvvezetésnek, a házasságok érvé-

a

lázadók a huszároknak, szúrták a lovat és a 
katonát egyaránt, és formális barezra keltek a 
huszárok ellen.

Miután egy tiszt, több huszár és számos ló 
megsebesült, a kapitány — félve a következmé­
nyektől ~ nem merte századát támadásra vezé­
nyelni, megfuvatta a trombitát és vágtatva kivo­
nult a városból, prédául hagyva a békés polgá­
rokat, azok életét és vagyonát, Nákófalvára ment 
át és onnan küldte jelentését as ezredparanca- 
nokságnak.

reménye által buzdítva, hozzá látandók Valinak 
a komolyabb munkához, hogy megszilárdíthassák 
a nemzet őrangyala áltál megvetett alapot ; ad 
dig a kamarilia — fekve a kezéből kisiklandó 
abszolút hatalmat 
iszonyodott, az egyenetlenség magvát hintette a 
békésen együttóíö polgárok közé, felidézte a 
nemzetiségi kérdést, bérelt izgatókat, a kik a 

gyarok elleni gyűlöletet terjesztve, nyílt láza­
dást szítottak és létre is hozták azt, azzal eilen- 
sulyozandók a márczius lő én történteket.

Kariócza volt a tüzokádóhegy, onnan lett 
megindítva a pokoli munka.

Piakátok, magánlevelek és isgatók által 
felhívtak a szerbeket, hogy ragadjanak fegyvert 
és védjék meg az ausztriai császárok által szá­
mukra biztosított kiváltságaikat, melyeket a ma­
gyarok megakarnak semmisíteni, jogaikat elko 
hozni, őket ősi vallásuk és anyanyelvűktől meg 
fosztani és földönfutókká tenni.

Kedvező talajra esett a lázitás magja Nagy- 
kikindáo, a hol busvét másodnapján —- kiegye­
nesített kaszákkal, puskákkal és más gyilkos 
essközökkel felfegyverkezve — fölkeltek, lemé 
•zárolták a kerületi tisztviselőket, azután hozzá­
fogtak a rablás és gyújtogatáshoz.

Nagykikindán — akkoriban — szállásolva 
volt egy szazada a második huszárezrednek, 
melynek kapitánya a kerületi főbíró által hiva­
talosan felszólítva, kivonult a piacira, hogy a 
tömegesen megjelent kaszás és fegyveres lázadó­
kat széjjelugrassza.

Eles töltényük nem 
kardjuk tompán nyugodott a hüvelyben, a kapi­
tánynak nem volt 1. lebbvalójától határozott pa­
rancsa a komoly fellépésre, soha sem látott ily 
lázadást és azért szép szóval intette a dühöngö- 
ket, hogy sxélet’jenek el és legyenek békevei.

’ A kapitánynak utolsó békéltető szava ei- 
hangoztávai 1 ordítás közben neki rontottak a

1 ..TOROmlL" TteiJA
Visszaemlékezések 1848. márcz. 15-ére.

Irta és a „Magyar Olvasó-kör“ ünnepélyén felolvasta
Hadfy Döme.

(Folytatás és vége.)

ördögi cselekedettől nem

ma
Kezembe adott néhány plakátot ée kokár­

dát, kösölte aztán velem tüzetesen a dolog mi
hogy a teremben tartott A fektelen lázadók feltörték a kerületi bör­

tönök ajtait és az onnan kiszabadított fegyenczek 
társaságában behatoltak a pinesékbe, erőt és 
bátorságot merítettek a hordók tartalmából ée 
ittas fővel borzasztó kegyetlenségeket vittek vég­
hez. A meggyilkoltak holttesteit ide-oda vonszol­
ták, megcsonkították, a pocsolyákba dobták a 
kutyáknak és oly barbarizmust gyakoroltak, 

lynek párját a tatárjárás sem tüntetett fel.
A lázadó kikindaiak iseneteket küldtek 

minden szerb faluba oly felhívással, hogy fel- 
fegyverkezve siessenek segítségükre, mert 
gyarok megakarják őket fosztaai nyelvüktől, 
vallásuktól, jegeik és vagyonuktól.

Sikerrel jártak el, mert miglen ők dühöng­
tek, gyilkoltak, raboltak, addig a szerb falvak­
ból, ahova szinte behatolt a karlóczai felhívás, 
tömegesen jöttek a kiegyenesített kaszákkal fel­
fegyverkezett parasztok, egy egy iparos által 
vezetve.

benlétét, jelezvén, 
összejövetel „népgyülée“ volt.

Eu viszzasiettem főnökömhöz, elmondottam 
neki a bátyámtól hallottakat, jelentettem, hogy 
a városházán népgyülés tartatott, átadtam a 
plakátokat és kokárdákat, és daczára annak, 
hogy uj és ismeretlen dolog volt előttem az 
egész a mit láttam és hallottam, éreztem hogy 
egész valóm fel van villanyosra.

Bátyám elmondotta, hogy amáreziue 15-iki 
eseményről mily utón értesültek oly gyorsan,
__ mert hiszen a posta nem hozott még semmi
hírt, távírdáról szó sem volt akkor, csak kocsin 
közlekedtünk Pesttel.

Lakott itt akkoriban Nikohcs Sándor nevű 
intelligens miveit kereskedő, 

időben nemzetiségi kérdés

me

a ma-

(görög származású)
a ki, miután az J 
igen létezett, — jó hazafi volt.

Üzleti ügyben felutazott iNikohcs Pestre, 
ott időzött pár napig, és jelen volt márczius lő én 
midőn Pest forongott. Végig hallgatta a lelke­
sítő és rajongó beszédeket, informáltatta magát 
alaposan a történtekről, magához vett plakátokat 
és kokárdákat, és lesietett, — ejjel nappal utazva, 
hogy értesítse a közönségét a tapasztaltakról.

Az itthelyiek, — hozsannával fogadtak hi- 
kolicsot és a tőle hallottakat, és 18-án megtar­
tották a népgyülést, melyről imént tettem említést.

Mig a jó hazafiak örömmel üdvözölve az 
alkotmányos aera megnyílását, a szebb jövő

nem

Borzasztó látványt nyújtott az a nyílt láza­
dás, melynek áldozatául esett minden tisztviselő, 
a ki a lázongók keze ügyébe került, később 
valamennyi kaputos ember, de főleg a tőke­
pénzesek.

volt a huszároknak,

Stafetaliter tétetett ugyan mindezekről jelen­
tés Budán, de miglen onnan a csigapostán ide 
került a rendelet és ennek elégtétethetett, addig 
a kikindaiak kegyetlenül grasszáitak.

Mai szamunkhoz a hivatalos melléklet 56. szama van csatolva.
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1893. marczins 17.
Tonmtál.

<erüll. A zsúfolásig telt hé» kitünően mu'aiott

szép
szerep­

kik között különös dicséretet érdemelnek 
A 1 t kisasszonyok, 

és Z w e r e n z urak.

I be áldomást, a kör első nyilvános szereplésének 
sikerére. As összetartásra, lankadatlan m - 

ünnepély rendezőire mondott te
hosszabb

körnek egyik

mint asselletn@3 librettón
ismételten a lámpák ©lé hitt

HÍREK. uev a 
zenén « i 
löket
L i n d n e r es 
K ü h n s

u*g J a a
mint_ Rendkívüli városi közgyűlést tart,

mir j.le.mk is, « hó Ijt-en Nsgybecskerelt kep-
„seiótestdiete. Es aik.lomimu fogjak ünnepelje-

Hertel eudy Jozset, 
aa arezképet, 
számára fea-

Eödéare és aa 
köszöntők során, Szalay elnök egy 
toasstban említette töl, nogy a

valamint

legfőbb czéija a» tesz, hogy a saját szükségleteire 
láaat építsen. A lelkesítő beszed© hasonio

melyek odáig
hangulatot, hogy fölállott Ma a Josset

és rövid besaed-

cébaisen leleplezni .
Torontáivármegya volt főispánján** 

közgyűlési terem
a közönség is nagy szárn-

_ Toassst Kossuth Lajosra. A máreziu*
15 iki ünnep«*íjén nagy ietsaesben részesült Dr 
Kie«n Mór rabbi beszéde, melyet több oldal«ól 

kivánsagr * eges/ terjedelmébpn
válaszuk. következtekszelleműmelyet a varos a 

tetett. Az ünnepélyen
bsn vesz részt, hogy ekkep i. bizonyítsa, minő 
kegyelettel őrzi egy kori szeretett főispánja e mieket.

— Lanka Uusitáv, koszorús költőnk ma
ülte meg bazas.aganak negyvenkettedik 
«.fordulóját, m.ly ,lk,lomból .sm.rose, ^

vanataikkal halmoztak el úgy ot, mm
ezivvet csalta 
év múlva vég lakatos

érlelték a
b körnek legelső al pito tagja,
ben kijelentett , hogy a magyar olvasókor haza jel<!8 irö*) közvetlen szomszédságában
iavára 5u forintot ajani föl. Szavai rendkívüli [ev^ nem fognak csodálkozni, ha magyar Író 
haiást gyakoroltak és nyomban íölallott Meder 8gÄVaiVal kezdem fmköszö,nőmet. Csontváz a 
Andr./Lrt.ge. ssüuui u.ma.aró ^ *»• nt«k ^

j.lent.tteki,hogy. kór .pitendo h«an»í »>*■•* mai nap0D) m.rc.iu, lóin » hál.
munkálatait minden díj na lkai ^ ;daiom kegyelete ne *-‘ti Su e pe magasztosit:

szállítja. Erre Aztán csak fokozódott a szép J .űnik aa fel előtt ük, mi t eont váz, melybe
áldozatkészségekre való hangulat, és Szalay éjetet lehelni, melyet erőtől duzzadó izmukkal
József 50, Schmidt József 50, Pokorny ellátni, melybe ifjú pezsgő vert önteni, nagy

Zsíros Imre volt v<mdei 2Ü' Komkay Nándor 10, Döbrentey elődök méltó utódainak a ato *
o,nJQ_ l0 forinttal járultak hozzá a kör házának A nemzeti pantheon homlokzatán
Sándor 10 tounttai jarutiaa no ev6*im örök fényben — az «■«-
alapjahoa. Végh Karoly pedig kijelentette, hogy ^okol a nem moshatta le róla arany-

viteltam vizsgát. .003 föntartja maganak az elhatározást, hogy annak xom^ eí#, B gyűlölködés éa ksján irigység iszapos

.. T^zzsrz; stjs xäskäksi
ST..“...................... ...... •<"“•“! SsSmííüU...... ...... .Li,..
vezte ki: , , K ntn_rv Eodret nyíre föllelkesítettek a kor jelenvolt tagjait H„ratiasPa kur#beli huzafia* buzdítására és ser-

1. A perjámosi járásra, bztntpe y , mmő fontos kihatasa lesz a kor jovojere az ilyen kpntP8,.re használt: „Iutrone, nam hie du sunt“.
Sehannen Jánost es Stnsch N*t. szépén belejött ünnepnapnak — A „Magyar ^ >t(,k h,,_ in0rt itt istenek vannak"! —

2?. A t.-kamzsai jarasra: acbuipe i ? Oivasosör“ holnap ssomuat esti főioiva»ó esiéiyé- f1,..„eveg bő-ök es névtelen félistenek emléket
** «.Ä1*:. Ki«., Erűit, nek progr.utmj.t, l.puuá botuupt ...csb.« kö- #rti emu, «», kegyelet. • >8 „ny«g~.«ek,»k

ó. A n. szí. mik,ősi járási a. j / a j,ös fink“ kik az 1818 iki törvényéként, a ssa-
Viktort és Koos Adolfot. , zőljuk. l i evv«-nlőség és testvériség ma na fcartá-

.-ktkiBda, járt..«: üul,»» A«U, _ Ba|álsi Jfeef üunepehetébe. A | ^ jVr;;ttek „ goudviBelett föntarlotta
Kinluger Jus.et uay ü eC6K6,«ut k. lugtutuí.tum tauu.o Ujeeáge ^ „m. napúk kimagasló alakjai

Balázsi József névnapja üdvözletéi e ® . llu | Kos-« h L-iont. hogy a század 
18 an, d u. Ö órakor & főgimnázium epü,etében ; | kjiVCrje nemzeti létünk
hangversenyt rendez » következő műsorral:

1. Magyar ábrán d. Irta Szökő 
zougorau előadja Sä rdj üieinfer? Vi. o.

2. Rakatsz; imaja. Karra asKaimazta 
Állaga Géza; enekli a főgimnázium euek-

nyilvánitott 
közlünk:

rátái joki
családját. E jókivánatofcho. iga» 
kozuna mi is, réméivé, hogy » 8
bemenő ar »n y i » k o d ai om alkalmával, ugJ

testi és szellemi rugekonysaguan lesz 
irót üdvözölni.

olyan
alkalmunk * veterán

, .^mv!tvö,"mmt%r«.ala«á, • tüa
Begyei

sikerrel tette le Budapesten azJó

ama

Sohreyer
4. A n

Jaiikovicb Sándort es
Kikiudai lakost. . v

5. A t.-becsei járásra: Krapf Sándort, ^ze-

kuíits Istvánt es Soiyuaos
ti. A zsuuinoiyai jarasru:

Bezuk Lajost es Heckler Gyulát.
7. A csenei jarasra : Böser zidamot, Kiefaiudy

Pétért es Szekeres Kaiman
8. A pardanyi jarusia. 

defi Jánost es Gn*e Józsefet.
9. A módosi jäiäsra:

Daniéi Józsefet és Vueheticu Enunst.
10. A nagybecsKfeieki jarasra 

becskerek városara: Vattay Miklóst, Luwieeer 
Mihályt es Wmkier Gézát.

11. Az antaiíaivj jarasra: Bakonyi Györ­
gyöt, Jarmatzky Mihályt es Mihaiovits Mihályt.

12. A panesovai jarasra: Szabadkay Igna- 
ezot, Jabrausz András franci fel dl lakost eb Kos 
ku.etz György nyug. főhadnagy révaujfalvi lakost.

13. Az alibunár-banlaki járásokra: Berlo- 
van Markót, Grob Lajost es Toiveth Rezsőt.

A kinevezésekről a járási szolga bírósaguk 
utján a kinevezetteket Daniel alispán mar 
kiértesítette.

a nem-

nya vetett a 
ha az netalánGusztávot.

: Grauer Adolfot, ' r !jóját, hogy eyujió szavával
a?irtok felé közeledik, hogy lelkesítsen es bitó 

ha az helyes irányban evei, hogyt. 1 riison előre,
idejekorán figyelmeztessen zátonyra és örvényre, 
mely a csalekony felszín alatt kavarog es ko- 
valyog — S vai mint az, a ki a magaslatén áll,

3. Készlet Doppler „Ilka" ez. ope- e[. ^[Á%- a 8Zemhatáron felmenő napot, úgy -
rajaboi; zogoran előadják bardy Eletutr, ^ hogy ama nagy o.ipok élő emléke
VI. es Franz József, V. o. t.-k. ma. a js előre lárván az 1848 iki esztendő nagy

4. A kápolna. Irta Kreutzer i a8pjrátióinak alkotmányos, koronás királyunk és
énekh a főgimnázium énekkara. .. nt,mz,.t á;ta| egyaránt óhajtóit teljes meg-

5. Magyar abralid. Irta Wem Zsig- vaió>uiáeAt. 
mond; előadja a főgimnázium zenekara.

0. Üdvözlő beszed; tartja M u i h 
Gáspár Vili. o. i.

7. Az a r v a. Dal, előadja a főgimnázium

8. A csónakos. Lta Paioiay J.; 
adja a főgimnázium énekkara.

y. Magyar nepdaiok; czimbalmon elő­
adja Thodoreszk Miklós, VI. o. t.

1Ü. Magyar népdalok; enekli 
gimaázium óneK&ara.

11. Hunyadv-induló. Erkel I erencz 
„Hunyadi László“ ez. operájából ; előadj 
gimnázium zenekara.

— Német színház. Millöcker utolsó darabja 
a „Sonntagskind“, mely mindenfelé a legnagyobb 

tetseéssel találkozott, tegnap

estinél bu tokost.
; ötassiK Jánost, Szia-

K&ra.

Fendíer Karoiyt,

es IS agy-

„Nem sokára azt üzenje.
Hogy szaporodott regeni-iutje 
És ha egjszer azt üz mi,
Haza fug Ö aztán jönni 1 

Éljegenekara. hazával Kosí«ith Lajos !u aeiO-
_ Sorozási eredmény. A párdányi járás

bnn megejtett idei fösorozas következő eredményt 
tünteti fel - Feihiv^toít az ujonczáilitásra a három 
korosztályból 402 hadköteles, nesorostatott 82 
a közös hadsereghez é» honvédséghez, 12 a pót- 
tartalék ha. vissra helyezte: ett 168, fe^yverkép-

fösoro*.astól távol ma 
ismeretlen

fő-
Az &— A ,,Magyar Olvasókör“ háza. 

főiemelő halas, mely a „Magyar Olvasókör“ áltál 

a kaszinóban rendezett nemzeti ünnepélyen uyi 
váratlanul rövid idő alatt terme

fő- telennek találtatott 80, 
radt 46, tartózkodási helye teljesen 
70 hadkötelesnek

a a

latkozo» meg,
első gyümölcseit. A kor tagjai ugyanis,meg az

a kaszinói diszebed után fölkerestek körük helyí-
) Ábrányi Emil és Lanka Gusztáv

---------* 7 . ....... ... , , ,. ,, á el t Katlan ho"Y tehát j templomhoz elmenni, hogy ott a magyar nyelven
föherczeg (nádor) mint királyi heiy osm* lakóira s.ól es me8^6‘1 a ^Hvileímm el vezetett anyakönyveket eltéphessék, 

tartó kinevezte Csernovics Pétért teljhatalmú a torvénynyel szemben minden pn Heg Odaérve megsúgta a harangokénak, hogy
királyi biztosnak es azt bat ágyú, egy .aszioal) enyészik, megsemmisül. kj T Va^tag kÖDvvet, és midőn azt
gyalogság es egy ezred hu,sarsag kisere te ben Nem mondtak a z»erb poigarur.a na ^ msgkaptftk és darabokra tépték, — mint trium-
megjelent Kikindan, nyomban kinevezett egy Rgatók, hog nyelvüket, vad , ’ fátorok váilukra vettek ismét bátyám»?, bejárták
t*gtön Ítélő bíróságot, megindította a vizsgálatot, vagyonukat cuki sem akarj t.e nem i* - Tei@ a varos főbb utcáéit, illetve a szerbeket,
«ízáratta a kiszabadított fegyenexeket, öaszeif’o- bántani; — nem mondották, u87 a 8zer , de a lázadásnak e^yébb következménye nem volt.

» WB81K«. », WA bírna* .liUlT. fel- polg4r.i , hMM.K, mi,!‘k“°fl.0ir mlnyel’ Ide i. érd..«« ke.öbb k.«on..ig é. .nn.k
- 187 “Jreal“ "r hop Lhr"Ä «lóíii»« 1«,^.. .8,.,k.,«b.«. w. «.= «j«i«.«*.

re°det- , v.n beM«ln‘k’ .b"ü! tÁlZtében » jogeligT.- volt «lk.lom . o.gy.i börtdoökb.« Tolt
A többi leliáz.dt közB.g.k - okai.« a istent, « Pr‘ 6 ' n .macvos ssabad.ég élve .Äey 400 f.gy.BCsat ki.sabaditani és rabolni,

kikindaiak példáján - lebontottak a rud.krói gyorlatlábán a. » M.» »“£ “ („keJ „K.l.i, gjujtani.
SÄ:Ä:r:“d£r ^w vcra,.»«1.«■-

tr" VCC-« - - r
idéztek fel maguk ellen, mely csak 1849-ik év- előtt a városházát, hogy a ta ács tagjai % dühöngni kezdett a polgárháború ez mi kény­
ben, Peresei Mór tábornok vezénylete alatt érte gyilkolják. u telenek v -ltunk itthonun kát el agyva
"I"*t Midőn a felkelt tömeg egess teijeben ellepte f# rr#[ keaünkben síkra szállni s.abed.aguak,

Azalatt mi- Kikinda fellázadt itt Becs- U főtért - bátyám - a hivatalba menendő alk^m4njunk ó, jogaink védelmére, hogy egy

kereken i. működött a karlóczai pókolygép és letlenül ott termett, mi on. egy su a, ^ kül atalom álul legyÖeetve, — tizenegy évig
-- «*7«. b.^k.i, r,\botokk*jm,t“,u*ea8‘sdk

.«rk..Te f.l.onult . sserb Uko.ssg, bog, m«g “r. '^*r lerontott» . létrától . suhi.n-
védjék jogsik.. . msgvsrok ell.n e. m.g.kv ““[*“ ° W és ods kiáltott » láson
dály.ssak az alkotmányos ..abadssg elTeaetéb.n, ezo- mag sze|)t je|?écvt Claklb„lt tettemen
mert . lelketlen ..g.tok nem mondottak m.g %ebetitek „ ,i ...ránc,étien
nekik, hogy a szabadság, egyenlőség es testve- Keressiui ’
riség élvezete nem a m8gyár fajnak kiváltságos félrevezetett «*m ere . ........... . .
és kizárólagos joga, hanem az minden e szép miot szabadsagunk, egyen osegun v 
hatéban Lakó polgáré, n .‘mzetiségi és valiáskü légünknek jelképe“.
lömbség nélkül ; nem mondották nekik a* izga- Iszonyú „Zsivió“ dörgölt minden felül, vállra
túk, hogy a kiváltságok, miket ök — bevandor kapták bátyámat és felkérték, hogy vezesse őket 
lásuk alkalmával — a* ausztriai császártól nyer a kin -stári, megyei, városi es takarékpénztári 
tek, visszavonhatok bármikor a császár által, kasszákhoz, mert az ott levő pénz az ö tu- 
miután a kiváltságban határozottan és világosan lajdonuk 
meg van irva: „míg nekünk tetszik“, (donec 
nobis plaeuerit) míg ellenben a törvény, melyet 
a nemzet alkot és a király szentesit, az ország

nálunk is színre ieegeit és jó magyaros szokás szerint ittak meg kisafa j'ívsrvséié-j»--*:-«»—*

munkra teremtett.
Most — hála az égnek — szabadon él­

vezzük jogainkat és békében ünnepeljük már- 
ik napját, van koronázott alkotmányos 

k, a ki a nemzettel érez, van nemzeti 
Jetünk, felelős kormányunk, szabad saj- 
mindmegannyi garanczia saebb jövőnk 

a saabadság, egyenlőség, test- 
megvalósitására, 
xl nemzedékünk

csius
da addig itt marad a»,

tónk,
megáll apitás ára, 
vériség — e szent szavak 

hazafias, leikv#e«ló bátor
mind a márc-zius 15-iki napjának

van
— és ez 
vívmány a.

Éljen a haza! Éljen a király!Bátyámnak sikerült — észszerű indokolás­
sal — elejtetni velük a komunisstikus rablási 
vágyat, de végre is kénytelen volt velük a szerű

.
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Torontál. 31893. márczius 17.
rtilend kifizetésre, a folyó évben kiutalványozandó 
nássjutalékok azonban már e felesleg hányaddal 
dijaztassanak, ellenben a felesleg 70° „ vagyis 
89 983 frt o4 kr. a tartalékalaphoz esatoltassek, 
egyhangúlag elfogadtatjtí. A beiratkoaások az 
1892. evbeo is igen örvendetes eredményre ve 
zettek, a mennyiben 1 2228 jutalékre»* lett újonnan 
beírva, melyen közül 52"/o a fiatalabb korosz­
tályhoz tartozik. Miután több tag indítványára 

igazgatóságnak, a felügyelő bizottságnak és a 
váiasatmánynak köszönet szavaztatott meg, a 
közgyűlés veget ért.

— Hirdetmény. Ezennel közhírré tétetik, 
miszerint mindaddig, mig a pénzugyigazgatóság- 
palota építkezése tart, a hatóság engedelyevel a 
ín. kir. törvényszék épület udvarában, jobbról 

alkalmazva, mely közvetlen csakis

M á 1 ii á s s y n é.
— Elbeszélés. —

Irta: Scossa Dezső.egv ajtó van 
az' óvodába járó kisded számára nasanalhato. 
A nagybecskereki jótékony nöegyíet elnöksége.

_ Kinevezés. A temesvári kereskedelmi
és iparkamara titkárát, Strasser Albertet, a 
kereskedelemügyi miniszter az 1896 évi mille 
niami kiaili'ás V-ik csoport (kereskedelem, 
péo* és hitelügy) és a XX ik csoportja (nép­
rajzi kiállítás és nemzeti házi ipar) bizottságába 
taggá nevezte ki. E csoportok valószínűleg 
ápril hóban fognak megalakulni Budapesten Ez 
idő tájban megy végbe a kerületi ki liitasi 
bizottságok megalakulása is, mely bizottságok a 
kereskedelmi és iparkamarák székhelyein állít­
tatnak fel s melyeknek elnöke az illető város

illető kamarai

25-dik folytat**.
á A Prófétában vaeeoráiók, egyéb tárgy nem lé­
tében most újra a kis doktor eosssntasaoau lei­
tek gyönyörűségükét. Papasxemei mogul azonban 
ez nagyon hamar észrevette, hogy tiattik Pista 
most nincs a gunyoiodok kozott. Szinte feltűnt 
neki. Ou ült aa most is szokott helyen és Korda 
Sándornak suttogott. Vájjon miről ikszelhetnek 
olyan hosszaüaimasan ?

Állandóan figyelni kezdett reájuk. Úgy hitte, 
hogy egy idő óta meg jouban ragaszkodnak egy­
máshoz, hogy a ravasz Pista töuttebb előzékeny 
es barátságos irama, hogy beszelgetes közben 
Kárándy Daniéi fele integetnek es egyaltaian 
nagyon jói mulatnak fölöttük. A balga togadas 
újra esaebe jutott. Mikor az tan a Korda Saudor 
arcsat latta, meg voit gyŐsödve róla, hogy aa 
gavallér módón fogja kifizetni a fiskális aital 
sürgetett vacsora költségéit, minthogy kényeimben 
kiesett szavait úgyis jóvá tette mar.

Csak Pista volt ..isztaban azzal, a mi csel- 
ját elősegíthette. Ha eddig csak treíakepen igye­
kezett elősegíteni azt, hogy barátja es a szép 
özvegy közelítsenek egymáshoz, most tovább 
szőtte intrikáit. Nagyon eredőimet talaita, hogy 
Sándor fogadását elveszítve, egy aranyos kacsot 
nyerjen jutalmul, a meiy egyedül boldogíthatta 
volna, ismerte annak természetet. Ha egyenesen 
elárulta volna terveit, az kepea lett volna min­
dent ott hagyva újra kimenni a pusztára és el- 
temetkezni a tauyahaz rideg egyhangúságába 

valami medve. Hitt e csel sikerében és

az

Táviratok.
ülés.

(A képviselőhöz ülése márczius 17-én.)

Budapest, márczius 17. (A „Torun­
tál“ eredeti tavirata.) A képviseiöhás ma 
folytatta megszakított tanácskozásait. Napi­
renden volt a kultusz miniszteri tárcsa

főispánja, előadója pedig az 
titkár. A temesvári kerületi bizottság- 

Krassó-Saö-hos Torontál, Temes és -------
rény vármegyék, valamint Temesvár, Ver­
esei és Pancsova városok tartoznak.

költségvetése.
Csáky miniseter voit az első szónok, 

aki védelmezvén programmját, nagy fel­
tűnést keltett azon kijelentésével, hogy 
Simor voit herczegprimás is követelte a* 
anyakönyvi kivonatok kiadatását oly ese­
tek alkalmával, mikor azt a protestáns 
lelkészek elmulasztották.

Ugrón roppant hevesen támadja 
meg a kormányt, kijelenti, hogy az ő 
utuete szerint a kormány maga sem tudja 
mit akar. Felvilágosítást kíván arról, hogy 
milyen lesz a polgári házasság.

Szilágyi erre rögtön válaszol és 
fejtegeti a polgári hazassag lényegét és 
reményének ad kifejezést, hogy a püspöki 

lecsillapodik es lehetove fogja 
egyházpolitika meg valósítását, 

p o 1 ó n y i visszavonja a autonómiára 
m I vonatkozó javaslatát.

Wekerie gyönyörű beszédben fog­
lalkozik a felhozott ervekkel, az elienérve-

— Palicsl versenyek. A szabadkai „Aehi- 
mint levelezőnk Írja —les sport-egylet“ 

május 1-én nagyobbszabásu athletikai versenyt 
rendes a magyar asefaltársaaág által készített 
versenypályán, melyen a kővetkező versenyek 
lesznek tartva : u. ra. 1609 m. megnyitó kerék­
párverseny, 3000 m. versenyjárás, 100 m. gyors- 
futás, 5 km. biztonsági gép verseny, sulydobásek 
ás emelések, 10 km. veloezipédverseny, továbbá 
tanuló ifjak versenyei, ezt befejezi nagy lawn 
tennis mateh. A magyar testgyakorlati ügy iránt 
érdeklődő közönség tudomására hozz.uk, hogy 
Palieson Wiikinson R. T. cornwalli training 
mester és Matkovits Miklós tornatanár ápril hó 
15 én kezdik meg tanfolyamukat az athletika 
minden ágából. Versenyre készülőknek ezt küíö 
nősen ajánljuk.

mint
Sándor magatartasa erősítette hitet.

Csupa hecznak kellett hat látogatásaikat 
feltüntetni elöltük, másrészt pedig titokban tar­
tani mindent, tudva, hogy a mi telmagasztaló, rejtett 
ee tisztesség«» az emberben, azt kinevetik a pajtasok 

ibantior pedig oamagat ámította el, mikor 
ehhez a fiecxüez munkatársnak szegődött. Elő­
ször eieteban lepett a tettet«» utjara csak azért, 
hogy baralj&t leire vezesse. így lettek az tan láto­
gatásaik gyakoriak a Mamassy kastélybaa.

Nagyon jói be voit rendezve a szereplés. 
Épen úgy lógtak hozza mint egykor, 
könnyelmű kalandjaikra együtt járták el. Egyik 

voit bizonyos a kimenetelről.
Az alkalmak, amik látogatásaiknak bizo­

nyos indokolást szereztek, Pisla, léjéből kerültek 
ki; leleménye kiíogyhatatlannak látszott. No meg 
Eiza kisasszony tegusege is hozzájárult, a ki hü 
lovagja aseUebe meg apró tárgyakat is becsempé­
szett, csakhogy azek visssahozaeavai újra lathassa.

Az a bizalmasság tehat, a mi íiy gyakori 
találkozásuk után természetesnek tűnt lel, szinte 
otthumassa tette egy üitiótűket. Gyakran az üveg- 
íazban fogadták a hölgyek vendégeiket és míg 
Sándor Arankának a koszorú fonáshoz a virago-

Pista a

— Halálozás. Radák János, nagykikindsi 
könyvkereskedő es könyvnyomdatulajdonos a 
napokban 50 eves korában elhunyt.

tennikar
az

— Vukovits Sebő emlékiratai. Bessenyei 
Ferensz, országgyűlési képviselő közeiébb sajtó 
alá rendezi és kiadja Vukovits Sebőnek,
1849 iki kormány igazságügy miniszterének em­
lékiratait, melyeket 8 fedezett fel. Bessenyei 
Ferenoz, a ki mint fiatal ember rajongó lelke I két megczátoija és védi pártját a gyanu- 
sedóssel volt Vukovits emléke iránt s a ki mint sitgatások elől 18. k zeuieie veti Ugronnak, 
volt temesmegyei főjegyző, a Temesmegye által ^ogy mig évekig pártolta Irányi eszméit 
a székház ülésterme részére megrendelt Vukovits l JjjJ. jlberalixmU8 ellen küzd. (Tomboío 
arczképének leleplezese alkalmával az egész , . . s
megyét fellelkesitö emlókbeszédet tartott Vuko tetszés JODörO .) ., . ...
vits felett; egész lelkesedéssel rendezi sajtó alá Ugrón a jobboldal óriási zajaoan
az emlékiratokat, melyeket előszóval és Vukovits stentori hangon tiltakozik az ellen, mintha 
életrajzával fog közkézre bocsájtani. Irányi eszméit megtagadta volna, de pol-

a van is- gári házasságról sohase nyilatkozott, míg
kormánypárt üldözte Irányi

mikor

sem

— Magyarfaló községi bíró B 
térői jelentik, hogy Zsifkov Trilun ottani | ellenben 
köeségi bírót Győry Imre, kubini járási he-

,u ”r rt “ok“’ugyanis csak most sült ki. hogy nagy ellensége j miket Ugrón róla állít és mvatkozik agyors- 
a magyaroknak s részt vett a szerb nemzetiségi írói jegyzetekre (Bartha nagy zaj köz- 
túlsók által tartott gyűléseken Ennek követkéz- közbe szól : azokat meg lehet hamisítani) 
tében aztán hivatalát is hanyagul látta el. Most | Elnök helyteleníti a kifejezést. Bartha izga 
majd elvesei megérdemlőit büntetései. tottan bizonyítgatja, hogy nem hamisítást,

Veszettség elöl a halálba. eines banem kiigazítást mondott) Ezután a több- 
várról iriák, hogy Stoffel Peter állami ut- A 'k.pVrót, í ki újabban a váró. kö„íeW„, »Kg a budgetet elfogadta.
temesvár-aradi utón, utóbb pedig Orczyfalva köz- 
ség közelében lakott, még hét nyolca évvel ezelőtt Beteg képviselő,
egy veszett kutya megharapta. Esete akkoriban Budapest, márcz. 17. (A „Toron-
nagy részvétet keltett, úgy, hogy közadakozásból t eredeti távirata.) A mai képviselő-
küldték ki Párisba Pasteurhöz. Boldogult B o n- U yitában valósággal tomboltak a szén-

Sánfor °'í?ídLP“íp0S t“offe i t“re°=c.aé..D »edélyek. A vérmes Bariba Miklós dühtől 
akkor neki utikoluegre. S *0 f f bajSbó! | remegő hangon beszélt. Busszal lett é.

Kun Miklós kivezették az

a
tat, sodronyt és köteléket nyújtogatta, 
társaikod.-nővei letarolta a virágokat és mosolyogva 
lordogta hozzájuk.

Oh! Ők ketten élénk társalgást vittek vég­
bokrok között, melynek vége mindig az

eszméit.

néz a
volt, hogy Pista felvirágozva lépett elő. Hiszen 
a nympha is nyíló rózsával nyerte meg a kis 
Ámort! Amazok csak szemeikkel beszéltek. Sán­
dornak nagy gondot adott az az akadály, a mely 
közöttük állt, a nélkül, hogy élt volna. És mig 
leienként egyszer koszorút fontak 
sírjára, mindig az a 
íogy mennyire szerethette ez az asszony férjét 
és kívüle sohasem lesz képes mást szeretni. Fél­
tékeny voit arra az 
Aranka kegyeletes szivet inkább hálátlannak 
ismerni, semhogy • gyöngédség által okozott 
mardosásokat átssenvedje.

Néha sajátkezűig helyezték el a koszorú­
kat. Ilyenkor átsétáltak a park menetes utjain 
és annak hátsó kijáratánál mentek ki a temetőbe. 
Pista, Elsa kisasszonynyal messze előre sietett, 
egyedül hagyva őket a fenyves tekervényes ut­
jain, melyekről a szellő olykor lerázta a fényes 
hópikkelyeket s irányt adott társalgásuknak. 
Nagyen közönyös dolgok voltak, amikről beszél­
gettek, de nem is az nyert kifejezést ajkukon, 
ami szivükben erőszakos hatalommal ébredezett.

Máskor otthon töltötték el az időt, amit 
Elza kisasszony társasjátékaival igyekezett gyor­
sítani. A német kedélyesség savanyu almái vol­
tak ezek a játékok, amiket fanyar képpel kellett 
lenyelniük. Sokszor csak egyes párbeszédek, a 
humor vékony erével; mint

— Woher Herr Nachbar?
— Ich war auf dem Platz.
— Was ha’ms denn gekauft?
— Anten.
— Wie theuer?

az elhunyt 
gondolat lebegett előtte,

emberre és szerette volna

meg is járta a nagy utat, de úgy 
nem gyógyíthatták ki teljesen, mert pár év óta 1 Ugrón meg 
egyre veszekedöbb lettes sok bolondságot köve-1 ülésteremből, 
tett el. A szerencsétlen ember úgy látszik félt 
attól, hogy a veszettség lassanként ki fog ujulni 
és ezért a folyó hó 14. és lö-ike közötti éjjelen 
főbe lőtte magát.

A császár helyettese. 
Budapest, márczius 17. (A „Toron­

tál“ ered. távirata.) Berlinből Írják tegnapi 
—x— Az Első Leánykiházasitási Egylet I kelettel, hogv Henrik hercaeg, a császár 

Budapesten f. hó 5 én tartotta Schweres Ajmin fivére legköiejebb Potsdamba utazik, hogy 
b.nkig..S»tó elnöklete .1.« harm.ocd.k ev, a repre«entác»ióval járd éa

«r» egfl'ett“ minőJliíműködjére, mindinkább nbvekvd fáradalmakban .e- 
»«TilUitja »ion különböző áll.p.tokat, m.lje géljére legyen. A herczeg ennek folytán 
t J? A* «evlet harmmez évi fennállása alatt ke magaiabb katonai rangba lép. 

rnnt. A, egylet 186» öt öt., mely időben I
a nászjutalék kifizetések kezdőtöket vették 8 ~ I FrailCEia hóbort.
^•<7« ‘ melTöi^egbrsäetiTinak 216 850 frt Budapeit, máro.in, 17. (A .Tör.atál*

•ntott a7 Zs9». igazgatási ÖT a legfi.-jelemre er.deti távirat». I Pári.ból távinák: A h»rm»i- 
méltóbb eredményeket mutatja fel. As egylet 8töVetségre vonatkozólag a „Siede“ azt írja, 
tartalékalapja 128 547 frt 64 krral emelkedett. ^émetor„ágnak nemsokára választania kell 
Az egyleti vagyon 686.411 frtra mg, miáltal az Ausztria Magyarország és Olaszország közt. Ez
í*!1“ Í^tNnhLnb A7'iÍ»g7tó.Íl^»D7/lirti opció eredménye ket.égtolen, de e. nem fog 

minyP».°n indítvány«, hogy 1892-ik évi bevételi botrány nélkül végbemenni. Mindkét hatalom 
feleslegne k 307„ vagyis 38.564 frt 10 kr. a nász- Dem követheti ugyanazt a politikát, ugyanazt
jutalékok emelésére fordittassék oly képen, hogy liinnlot ég nem bírhat azonos kötelezett
minden 1892. deczem bér 31-ig beirt és rendesen , kkeb 
fizető jutalékrész javára a reá eső felesleg hányád o 
könyveltcsiék, mely » nász jutalékkal együtt ke-

i
i ez is:

— Drei dreier.
— Von wem?
— Von Vidrivadrivimpampum.
— Sind’s g’schnipft?
Mire nagyot kellett füttyenteni, amit a höl­

gyek nem bírtak megtenni s ez okozta a derült­
séget a lopott kacsák történetében. (Folyt, köv.)

Felelős szerkesztő: Dr. Brájjer Lajos. 
Fömunkatára: Jurkovlcs Aladár.
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toárczius 17.Torontál

•üst.

(158—3.3) i 1174. szám 1893. (157- 3.3)10472 szám 1893. (l6&-31) ’344' , . f

Pályázati blrdefmény tLgben ' megunt
Vonatkozással a nméltósága . •. . • ^ állás betol endő lévén,

belügyminisztériumnak folyó vi e k^lt Uzennel pályázatot nyitok s a választást
hó 28 án 5856. VI II. szám alatt kelt r wz Ll mÁritzius hó 21-Ónek délelíitti 11
körrendeletére, a magánorvosok ezennel: folyó a tótaradáczi község-
(elhivatnak, vájjon hajlandók-e 8 lórin maja
napid,) (szigorlóknak és seb széknek 6 írt hazáin 800 frt.

és visszautazás költségeinek meg Fe)h?vatnak mindazok, akik pályázni
fuvar kiszolgáltatáeaésazmd g kik a magyar nyelven kívül

a tót és szerb nyelvet szóval és írásban 
bírják, hogy kellően felszerelt kérvényeiket 
,. megelőző napig alólirottnál

l,ályá?Jat.
Bótos községben lernondáS tó]yt^u

község szülésznői állás üres dé*be' jr>vé 
ennek választás utjáni betölté éré határ­
időül folyó évi márczius hó 27-én reggel 
9 órája Bótos községházánál ki tűzetik.

A javadalmazás 90 forint fizetés és 
minden szülés után 1 frt dij. Felhivatnak 
a pályázók akik a magyar, szerb és német 
nyelvet szóval bírják, hogy kellően fel­
szerelt folyamodványukat a választás 
előző napig, alólirottnál benyújtsák.

Kelt Nagybecskereken, 1893. évi már- 
hó 5 én.

a

az oda-
teritése, a
XIV. tcz. 87. § bán a 
radó családjának részére biztosított kedvez­
mény mellett, szükség esetén kolera jár­
vány orvosi állást vállalni? Az ily állásra 
reflectálók felhivatnak ebbeli szándékukat 
mihamarább ezen alispáni hivatalnál be­

jelenteni. n , . ,
Kelt Nagybecskereken, 1893. évi már­

czius hó 13 áu.

meg-

benyujtsák.
Kelt Nagybecskereken, 

czius bó 11-én.

czius
. évi már- Bakalovioh Ágost

íőszolgabiró.
Bakalovioh Ágost,

főszolgabíró.

Dániel, alispán. 1070. számra 1893. (172—3.1]
l»5Slyázati hirdetmény.

3384. kig. szám 1893. (159-3.3) li’vzée. Sándoregyhá, tőségben üresedében
® -111 -évő községi szülésznői állomásra ezennel

liinleínieiiy. Deszpotov Alexa ismeretlen helyei. ^ pályázat kiiratik.
a- iq83 év 44. tcz. 16. S-a érteimé I tartózkodó házközosségi tag az 1885 IV. Értesittetnek a pályázók,

ben ezennel közhírre tétetik, miszerint a tcz. végrehajtása tárgyában ia ott ut^si- pá,yázati kérvényeik kellőkép felszerelve
heivb^li magvar királvi pénzügyigazgatóság; tása lö.§-boz képest íelbivati , ogy folyó évi április hó Mg a pancsovai fó-
által Slsített Nagy becskerek város | potov-íéle 136.sz.házközösség megszüntetése J]gahiróJgh JZ beu aftandk 

1893 évi házadólajstruma íolvd évi már-1 ésvagyontelosztásaUgyé eJ\""r ‘ih .,’ & Étén állással évi 60 formt fizetés és
czius hó 19. napiák ugyanazon évi már- házához 1893. évi mSJUS hű 2-.k napjának mmdeu egye8 8ztilés u áli x írt. 
czius hó 26. napjáig bezárólag, s Így nyolez d. e. 8 óraj ara ki.! Uí°“ tárgy a así * Teljesen szegényeknek a segély ingyen
nauon át. a városi *d hivatalnál közszem- szemel) esen jelenjen meg, gy P & nyújtandó,
lére kitétetni fog; miért is Nagy becskerek részére Sztankov Mita far as i a os sze ^ választás Sátidoregybáz község
város házadékötelesei ezennel figyelmez-1 mélyében kinevezett gon no ot cze szeiu | ir0(Jójában 1893 évi április hó 26-án d.

felszólamlásaikat, és; képviseletére nézve kedoen u asitsa, mer i ^ yQ órakor fog megejtérni.
I ellenkező esetben ezek elmulasztásának j 

Övetkezményeít magának tulajdouitsa.
Kelt Antalfalván, 1893. évi február

(168 — 1.1)281. hk. sz. 1891.

miszerint

CL
UA.

telnek, hogy netaiár i 
pedig: Keit Paricsován 1893. évi február

adózók, kik házadóval már
a lajstrom

Ka) hó 23-án.azon
múlt évben voltak megróva 
kitételének napját.

Hadoszavlyevios,
főszolgabíró.

hó 16 án.
Grofsoreán.

bk. tb. főbíró.
adózók, kik ezen adóval folyó 

évben első ízben rovatnak meg, adótarto­
zásuknak az adó könyvecskébe történt be -  ________ .—--------
jegyzését követő 15 nap alatt a városi 
adóhivatalnál Írásban vagy élőszóval elő- 652. hk. sz. 1892.

*0 azon

(166—1.1)4230. hk. sz. 1892.
(169 — 1.1)1 Id-ézés.

terjeszthetik
Megjegyeztetik azonban, hogy 

tűzött határidőn túl beadott felszólamlások 
figyelembe vehetők m m lesznek.

Kelt Nagybecskereken, 1893. évi már­
czius bó 8 án.

Idézés. Moin Milos ismeretlen helyen tartós-
1885: XXIV.

ki-
Zsarkov Kata és Piada ismeretlen l<od(j házközösségi tag az 

helyen tartózkodó házközösségi tagok az tcz végrehajtása tárgyában kiadott utasi- 
1885-.XXIV. tcz. végrehajtása tárgyában tága 1g g.hoz képest felhivatik, hogy a 
kiadott utasítása 18. § hoz képest íelhivat- jyimn-féle 277. sz. házközöBség megszün- 
nak, hogy a Zsarkov-féie ltO. sz. idvori tetége ügyében
bázközösség megszüntetése ügyében lavór 8Z^mitott 60 nap alatt hivatalos helyisé- 
feözségbázánoz 1893. évi május ho 12-ik gemben vagy személyesen jelenjen meg,
napjának d. e. 8 órájára kitűzött tárgya- VPgy pedig a részére Moin Lyubomir to-

/156—2,2) U^ara vagy személyesen, vagy pedig a maseváczi lakos személyében kinevezett 
, ... , részükre Marjanov Adám idvori lakos (rOQCinokoí czéíszerü képviseletére nézve

i„> ÚZtfSli dii’detm<‘!lj . személyében kinevezett gondnokot czéíszerü |ei(deu utasítsa, mert ellenkező esetben 
Nagvbecskerbk város tanácsánál több I képviseletükre nézve kellően utasítsák, j szek elmulasztásának következményeit ma-

1 frt napi díjjal járó dijnoki állás megtire- merí ellenkező esetben ezek elmuiasztasá-
sedvén, azokra ezennel pályázat hirdettetik. nak következményeit maguknak tulajdo­

nítsák.

idézés közzétételétőlezenKrsztics János,
polgármester.

3768. ki. szám 1893.

gának tulajdonitsa.
Kelt Antalfalván, 1893. évi február 

hó 20 án.Felhivatnak mindazok, kik ezen dij­
noki állások valamelyikére pályázni óhaj­
tanak, miszerint felszerelt pályázati kérvé­
ny eiket f. évi márCZÍUS hó 20 áig alólirottnál 
annál is inkább benyújtsák, mert a később 
beadott kérvények figyelembe nem vétetnek.

Kelt Nagybecskereken, 1893. évi már­
czius hó 10-én.

Kelt Antalfalván, 1893. évi február
G rofsoreán,

hk. tb. főirbó.hó 16-án.
Grofsoreán,

hk. tb. főbíró.

(170-1.1)5428. hk. sz. 1891.
Idézés.

Z<arkov Péter, Lyubicza és Danicza

(167 — 1.1)4190. hk. sz. 1892.
Krsztios János, 

polgármester.
^ÍHSEHISIe

tá8a 18. §-áhoí képest felhivatik, hogy a ^ b..^özöJ/g meg8,üntetéae

ügyében Idvor községházához 1893. évi 
május hó 12-ik napjának d e. 8 órájára 
kitűzött tárgyalásra vagy személyesen je­
lenjenek meg. vagy pedig a részükre 
Bellics Gyóka idvori lakos személyében 
kinevezett gondnokot czéíszerü képvisele­
tükre nézve kellően utasítsák, mert ellen­
kező esetben ezek elbiulasztásának követ­
kezményeit maguknak tulajdonítsák.

Kelt Antalfalván, 1893. évi február 
hó 16 án.

2565. kig. sz. 1893. (147—3.3)

l**siyázíafI hirdetmény. házközösség megszüli- 
A torontói megyei nagyszen^miklósi tetése ügyben Farkasd községházához 1893 

járásba tartozó Nyerő községében meg- évi április hó 25-ik napjának d. e. 8 órájára 
üresedett községi Írnoki állomásra, mely kitűzött tárgyalásra vagy személyesen je- 
300 forint évi fizetéssel van összekötve, lenjen meg, vagy pedig a részére Sztankov 
pályázatot hirdetek. Mita farkasdi lakos személyében kinevezett

A pályázati kérvények a folyamodók gondnokot czéíszerü képviseletére nézve 
nyelvismereteit és eddigi alkalmazásukat kellően utasítva, mert ellenkező esetben 
igazoló bizonyítvány okkal szerelendők fel ezek elmulasztásának következményeit ma- 
és folyó évi április hó 10-ig alulírott fő -1 gának tulajdonitsa.
Beolgabiróhoz küldendők be Kelt Antalfalván, 1893. évi február

Nagyszentmiklós, 1893. évi márczius hó 16-án. 
hó o án.

M lityev-féle 72. sz.

Grofsoreán,
hk. tb. főbíró.

Gr o f s oreán,
hk. tb. főbíró.J nnleó, főszolgabíró.
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